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                                Επαναληπτικό Μάθημα 
1. Κάνω τις αφαιρέσεις. 
650-300= ____ 

540-100= ____ 

370-200= ____ 

700-500= ____ 

800-400= ____ 
2. Υπολογίζω και βρίσκω τους αριθμούς όπως στο παράδειγμα. 
538 = 500 + 30 + 8 = ( 5 Χ 100 ) + ( 3 Χ 10 ) + ( 8 Χ 1 ) 

649 = ___________________________________________________ 

458 = ___________________________________________________
780 = ___________________________________________________ 

39 = _____________________________________________________
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3. Βρίσκω και γράφω τον αριθμό. 
( 5 Χ 100 ) + ( 2 Χ 10 ) + ( 8 Χ 1 ) = __________ 

( 8 Χ 100 ) + ( 6 Χ 10 ) + ( 3 Χ 1 ) =__________ 

( 5 Χ 100 ) + ( 6 Χ 10 ) = __________ 

( 9 Χ 10 ) + ( 2 Χ 1 ) = __________ 

( 3 Χ 100 ) + ( 5 Χ 10 ) = __________ 

4. Ο Πάνος έχει στον κουμπαρά του νομίσματα μόνο των 50 λεπτών. 
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Αν έχει 7 νομίσματα, πόσα χρήματα έχει; 
_____________________________ 
Αν έχει 4 νομίσματα, πόσα χρήματα έχει; 
_____________________________ 

